

# 封神

## 梅西捧金球 J罗穿金靴

随着世界杯大幕落下，大赛的奖项也随之而出，失落的梅西捧得金球奖，22岁的哥伦比亚“超新星”詹姆斯·罗德里格斯则以6球荣膺金靴奖。

梅西率领的阿根廷队在决赛中遗憾失利，他距离世界杯之巅仅有一步之遥。赛后的梅西非常失落，但或许令他稍感到欣慰的是，他被国际足联评为本届世界杯最有价值球员，收获金球奖。

27岁的梅西在本届世界杯上打进了4球，作为队长带领阿根廷队一路打进了决赛。小组赛中，他一扫以往世界杯的低迷表现，包办了球队全部6个进球中的4个，带领“潘帕斯雄鹰”豪取三连胜，个人也成为本届世界杯唯一连续三场当选单场最佳的球员。不过进入淘汰赛阶段梅西渐有高

开低走之势，至今没有再收获进球。由于排在射手榜第二的德国球员穆勒(5球)和并列第三的内马尔、梅西和范佩西(4球)都没有再进球，止步8强的哥伦比亚队中的罗德里格斯最终以6粒进球2次助攻夺得金靴奖，这位22岁的“超新星”有着精湛的球技加上俊朗的面庞，在巴西一飞冲天的他被球迷们亲切地冠以“J罗”之称。而效力于摩纳哥队的法甲MVP也向世界宣告了“J罗”时代的到来。

21岁的法国队攻防枢纽博格巴获得本届赛事的最佳新秀奖，力助德国捧杯、场上活动范围极广的门将诺伊尔获得金手套奖，公平竞赛奖由哥伦比亚队摘得。

(本报综合)

## 虽获金球奖 梅西仍悲伤

世界杯的最后一场比赛结束，混采开始得特别晚。显然，在加时赛最后几分钟被德国射入一球而抱憾败走上帝之城的阿根廷队非常失望。大部分阿根廷球员都一言不发，默默走过混合区长长的通道，停下来说话的萨巴莱塔、阿圭罗、马斯切拉诺和梅西也都仅仅驻足了一次，而且他们都使用了“悲伤”一词，甚至梅西的金球奖也无法减少他们的失望。

虽然获得象征世界杯最佳球员的金球奖，但显然这不能让梅西满意。梅西说：“金球奖对我来说没有太大意义，我更希望捧得大力神杯。”

而对于比赛，梅西回答：“还用说吗，我们都很悲伤。我们差一点就将比赛拖到点球时间，去交给老天决定。我们浪费了不少机会，我们的运气也不够好，所以最后的结果就是这样了。”

下半场上场的阿圭罗表现并不理想，他对自己也不是很满意，他很感谢球迷对他的爱护和包容。“我要感谢所有人，我们虽然悲伤，但还会继续昂起头向前走。我们曾经有很多机会，但都没有把握住，我们太希望捧杯，我们尽了最大努力，我们也没有在刻意等待点球，但结果就是这样。我们将会重新开始，将今天的失利完全放下。”

